Körperberechnung

1. Quader:

	Eingabe: Länge l, Breite b, Höhe h als Dezimalzahlen
Ausgabe: Oberfläche Ao, Volumen V, Diagonale d
Formeln:
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	Screenshot:
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Lacnge? 65.5
Ereite? 165
Hoche? 12.4

Oherf lacche: 4506.7
Uolunen: 15025.7
Diagonale: 69.1828_







2. Pyramide mit quadratischer Grundfläche:

	Eingabe: Grundkante a, Höhe h als Dezimalzahlen
Ausgabe: Oberfläche Ao, Volumen V
Formeln: 
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	Screenshot:
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Grundkante? 6
Hoche? 10.5

Oherf lacche: 131.842
Uolumen: 126_







3. Kugel:

	Eingabe: Radius r als Dezimalzahl
Ausgabe: Oberfläche Ao, Volumen V
Formeln: 
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	Screenshot:
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